MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA664: AvaAuon kat EmoAnBeuon Zuotnudtwy Avva Quinou

®povtotiplo 1

Baoweég Evvoleg

Movtelonoinon Zuotnpatwyv

paoc npoypauuatoc: mhewada (V, S, T, p) 6mou

v elval kamnolo nenepacpévo olvolo petaBAntwy, V ={Vo, Vi, ..., Vn}, ne N
S £lval To UVOAO TWV KATAOTACEWV (AvABeon TIUWV OTLG LETOPANTEG)
T eival kamolo ocUvoAo petaBacewyv Tng popdnge — t

Ormou e ival n ouvenkn kot t to Brpa tg petapaong.
(av n katdotaon s IkavoToLel TN ouvelrKn e TOTe Umopel va yivel n petaBoon
n omola 0dnyel oTNV KATACTOON TIOU EMAYETAL At TNV S LECW Tou BAUATOC t)

p glval n apytkn ouvenkn

ZNUOCLOAOYLKA HOVTEAQL

1. Inuactoloyia mapepuBarropevng Stataéng
= oAk SldTagn avapeoa oto yeyovota
" 0 TOUTOXPOVLOMOG LOVIEAOTIOLELTOL LECW TOU UN-VTETEPULVLOUOU

2.  Inuoolohoyia pepkng Statagng
= peptkn Slataén avapeoa ota yeyovota
= SloywpileTal 0 TAUTOXPOVICUOG OO TOV UN-VIETEPHULVIOUO
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MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA664: AvaAuon kat EmoAnBeuon Zuotnudtwy Avva Quinou

Acknon 1

OEewWpPNOTE TO TIO KATW TIPWTOKOAAO TO omoio emixelpel va TEeTUXEL apolBaio amokAslouo
ovapeoo og SUo mapaAAnAeg Stepyaoieg.

Bool T[2] = [0,0];

while True do {
T[O] = 1;
while T[1] = 1 do {/* nothing /*;}
CRITICAL;
T[O] = O;
}
11
while True do {
T[1] = 1;
while T[O]
CRITICAL;
T[1] = O;

1 do {/* nothing /*;}

}

(o) MovteAomolrote To MTPWTOKOAAO WG €va ypado MPOoYyPAULOTOG.

(B) Amodwote tov ypAdo TMPOYPAUHOTOC TOU TPWTOKOAAOU ypodlkd wg £va cloTnUa
UETABACEWV.

(y) Zulntote TtV KOTOAANAOTNTA TOU TPWTOKOAAOU vylo Slaoddalion apotBaiou
OItOKAELOHOU.

Acknon 2

To Lo KATW TPOYPAUUA UTTOAOYLEL TNV TLUNA TOU

N _nx(n-x..x(n—k+1)
k 1x2x..xk

xpnowuomnotwwvtag duo mapdAAnAeg Slepyacieq. Na LOVTEAOTIOLNOETE TO TMPOYPOLMO LE
onuactoloyio mapepuBaliopevng Stataéng. Mmopeite va umoBécste OTL OAeC oL TIPAEELG
TOU TIPOYPAUATOC E(VAL OTOWLKEG.

initially

yl :=n; y2 :=0; y3 = 1;

left right
11: if (yl=n-k) then stop; rl: if (y2=k) then stop;
12: y3 = y3*yl; r2: y2++;
13: yl--; 11 r3: await y2 <= n-yl;
14: goto 11 rd: y3 := y3/y2;

r5: goto ri;
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